

ANOfloor 爱诺法赛地板

年度倾情钜献

冬季恋歌 2008 Winter Love Song 2008 与您相约: 2008.12.13

主办单位: 爱诺法赛木业
鸣谢单位: 江苏省木业协会
金陵国际家居 金陵装饰城 家乐家广场 迈皋桥红太阳家居
润成创展木门 名杉楼梯
媒体支持: 现代快报 365地产家居网 新浪家居频道 装饰情报
(以上排名不分先后)

邀请函全城发送中...

邀请函优惠内容:

- 享受全场年度绝版价 (请关注近期特价专刊)
- 更有全系列强化地板低至 49 元/m² 限量特供,
数十款畅销实木地板低至 119 元/m² 买断特供
(品种详见活动现场)
- 现场抵用 100-200 元现金 (使用细则请见邀请函)
- 现场订单即送珍藏版爱诺熊宝宝,
更有时尚美家饰品买就送, 礼上加礼
- 财富共享: 凭邀请函与订单活动期间
购买名杉整木楼梯和润成创展木门可以享受 1000 元折扣;

邀请函获得方法: 报名 (注明姓名、地址及联系方式)

- 现场报名: 各大装饰市场, 爱诺法赛地板专卖店
- 报名电话: 025-86551558
13851454041 (短信)

全场 年度绝版 特价
(请关注近期推出特价专刊)

强化地板
限量特供 49.00 元/平方米
实木地板
买断特供 119.00 元/平方米

活动细则详见店堂公告

ANO 爱诺法赛

金盛国际家居

RCC

金陵装饰城

家乐家

现代快报

HOUSE 365

大降息首日 一楼楼盘买房送房

买还是等? 买房人依然很“纠结”!

昨天是房贷利率大降 1.08 个百分点的第一天, 南京楼市延续着近日的“反弹”, 昨天认购房量没有明显下降趋势, 而城南一家开发商也是顺势出击: 打出“买一套送一套”的促销广告, 优惠后房价仅 6800 元一平方米, 较原来的 8600 元的单价又直降了 1800 元一平方米。业内人士表示, 利率的大降利好, 有望将这一轮楼市的反弹期延长, 有力地“托”楼市一把。

市场反应这么大?

促销升级?

开发商“买一套送一套”

伴随大幅降息的利好, 一些开发商开始闻风而动。城南一家楼盘推出剩余的 6 套尾房, 其中一项优惠是购买现售价 8600 元 / 平方米的房源 (200 平方米以上) 一套, 再送一套奥体南部的准现房一套。

记者了解到, 开发商送的一套房子其实是板桥地区的一处楼盘, 所送面积为 90.41 平方米的小户型; 而如果不要送的房源, 可以享受价值 36 万元的两个车位等措施的优惠, 折算后起售价只需 6800 元 / 平方米。

该楼盘售楼处人员表示,

目前已经售出两套。不过, 有买房人表示, 因为尾房的户型面积较大, 并且 6800 元的单价是“套”在措施中计算的, 并不是直接降低房价, 兴趣不是太大, 现在大幅降息了, 挑选楼盘的余地也大了。

限时特购?

三天后单价上调 700 元

一些开发商也陆续跟进。鼓北的天正湖滨二期, 将于 28 日—30 日推出三天限时特购优惠, 毛坯房均价为 13800 元 / 平方米, 房源包括一幢 57 户的毛坯小高层和一幢 36 户的精装小高层, 而开发商也明确表示“三天特购后, 销售单价将上调 700—900 元”, 这三天的特购就是给客户来

抄底的, 而他们“希望迅速回笼资金, 到土地市场去抄底”, 买房人和开发商都来抄个底。

有业内人士表示, 这家楼盘周边的汇林绿洲等二手房源售价在 14000—17000 元 / 平方米之间, 这是开发商选择的“低开策略”, 远远低于该楼盘之前的价格预期。

南京一家房产代理公司老总向记者透露说, 现在他们手上代理的几个盘也在酝酿一些降价措施, 但是最终方案没有敲定, 不过趁着贷款利率大降的利好消息, 年底前肯定会有动作, 刺激买房人不断出手。而这次利息大降带来的利好, 将会有力地“托”南京楼市一把。

房子买还是不买?

“会下手”比例略升 大多网友仍观望

房贷利率大降, 买房人出手没有呢? “商品住房每天的认购和成交量没有明显减少。”南京网上房地产人士列举说, 南京市商品住房 25 日认购 210 套、成交 167 套, 26 日认购 165 套、成交 227 套。而昨天是降息首日, 当天的认购房量达到了 132 套、成交量为 157 套 (截止到 17 点)。

根据 365 地产家居网针对此次大降息的一项调查显示, 有 21.3% 的网友表示“会考虑现在下手买房”, 相比之前一些利好政策出台之后的调查, 这次选择买房的网友比例有所上升, 大致上升了 8 个百分点。不过, 依然还有 52.9% 的网友选择“不会买房, 要再等等, 看政府有没有

进一步措施”。

一些网友的观点也开始“碰撞”: 网友“三七”说“这次降息搞大了, 估计楼市真要回暖了, 不买就没机会了”; 网友“浅凡淡心”说“降息降得我心里更慌了, 我要捂紧口袋过冬”!

记者随机调查了 10 名买房人, 他们对现在该不该出手买房子很矛盾, 利好政策确实很多, 大大减轻了他们的房价成本, 可是房价到底还会不会降呢? 心情很纠结, 也不知道该不该趁着现在去买房。

专家意见不好给 不要过于依赖他人意见

对此, 知名地产评论人士陈真诚认为, 降息降首付及减免相关税费等系列刺激消费的政策, 央行连续四次降息

后, 购房供房的总成本已有所降低, 对于一些确实急需买房的, 特别是“首次购买 90 平方米以下普通住房或符合政策而购买改善性普通住房的消费者”而言, 可以考虑买房; 但是, 由于房地产大势依然不变, 一些区域的房价偏高的商品房房价可能还将继续下降, 且政府的政策以及降息并没有明确的时间限制, 对一些非急于购买且是非首次购房的消费者而言, 或可选择继续观望。

也有业内专家表示, 消费者是否该出手买房, “专家的意见也实在不好给”, 需要消费者根据自己的实际情况、未来收入和还款能力预期和对房价走势、未来政策走向等方面的判断作出决定, “不宜过于依赖他人的观点或建议”。

快报记者 尹晓波

枪手网站嚣张揽活 6000 元代考公务员

快报讯 (记者 项风华) 2009 年国家公务员公共科自笔试将于本月 30 日举行, 今天下午 4 点前将结束网上下载打印准考证。记者昨天发现, 网上求助“枪手”和提供“代考”的帖子纷纷出炉, 甚至出现专门的“代考网”明码标价 6000 元。

记者昨天上网查询公务员考试资料时, 意外地发现各类提供“公务员考试代考”服务的信息充斥网络, 其中不乏专业的代考网站, 有的还图文并茂地推荐最新电子作弊设备。

记者加了一个代考网站的 QQ, 与对方聊了起来。“我们的‘枪手’都是经过专业培训的, 包你满意。”这家“代考网”向记者介绍代考流程, 考生先把自己的详细信息, 包括证件、照片、考试难度等, 发送到该网的电子邮箱, 之后他们会查找“枪手库”中与考生长得相像的“枪手”。为了让记者相信,

“代考网”还告诉记者, 他们的代考、助考机构操作多年, 已经有了一定的规模, 对不同的考试有不同的代考价, 比如地方公务员是 5000 元, 国家公务员是 6000 元, 保证能过关。可以先付 30% 的定金, 其余的通过后付清。记者提出, 先跟“枪手”见面再付定金, 遭到了“代考网”的拒绝。记者问, 如果考试出了问题或被抓了谁负责, 对方自信满满地说: “不会的, 我们都是内部有关系的, 之前都会进行内部操作, 保证不会被发现。”

针对代考机构“内部有人”的说法, 记者昨天咨询了国家公务员考试主管部门, 有关负责人表示“非常惊讶”, “绝不可能和枪手有内部联系。”记者问是否有身份证防伪等措施, 有关负责人说: “我们有非常严密的措施, 但是现在不会对外界透露, 也请考生放心, 我们会保证考试的公平性。”

200 多万 地铁披“雨衣”

快报讯 (记者 毛丽萍) 经常乘地铁的乘客都清楚, 一到雨天, 因为敞开的出入口, 导致外面大雨, 地铁通道楼梯就泡在了水里, 湿滑无比。昨天, 记者从地铁获悉, 这种尴尬马上就可以解决了, 南京地铁一号线将对所有车站露天的出入口, 全部统一安装遮阳避雨的玻璃棚。据悉, 这个便民工程大约耗资 200 多万。

记者获悉, 为了确保这项利民工程的顺利建设, 南京地铁公司其实从今年下半年开始就已经着手准备。南京地铁运营公司站务中心主任展晓义告诉记者: “我们对全线能补建的全部作了调查, 而且在奥体中心站, 已经开始试验补建了一个。我们全线的补建工程预计在 2009 年 1 月开始。”

毫无疑问, 玻璃雨棚建好以后, 将极大地方便乘客, 但是这项工程却遭到部分商家的反对, 以新街口站为例, 其中一个出入口一旦建成玻璃雨棚后, 将部分遮挡住后面商家的招牌, 目前南京地铁公司正在全力争取协商解决。